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https://www.100test.com/kao_ti2020/286/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c67_286278.htm 第二章 财务报表分析 一、单项

选择题 1、某公司06年末的流动比率为1.5，则06年末的营运

资本配置比率是（）。 A、0.5 B、0.33 C、0.66 D、0.21 正确

答案:B 解析:1-1/1.5=0.33 流动比率=流动资产/流动负债， 营运

资本配置比率=（流动资产-流动负债）/流动资产 2、某公

司06年末长期资产为1500万元，长期资本为2000万元，股东权

益为800万元，其营运资本是（） A、300 B、500 C、700 D

、1200 正确答案:B 解析:2000-1500=500（万元） 营运资本=长

期资产-长期资本 3、某公司6年末资产总额为8000万元，股东

权益为5000万元，流动负债为1000万元，其长期资本负债率

为（）。 A、42.86% B、50% C、28.57% D、25% 正确答案:C 

解析:长期资本负债率=长期负债/（长期负债 股东权益）=（

总资产-股东权益-流动负债）/（总资产-流动负债）=

（8000-5000-1000）/（8000-1000）=28.57% 4、某公司06年改

进后的财务分析体系中，权益净利率为25%，净经营资产利

润率为15%，净利息率为8%，则净财务杠杆是（） A、1.88 B

、1.67 C、1.43 D、3.13 正确答案:C 解析:权益净利率=净经营

资产利润率 杠杆贡献率=净经营资产利润率 （净经营资产利

润率-净利息率）×净财务杠杆，则净财务杠杆=（权益净利

率-净经营资产利润率）/（净经营资产利润率-净利息率）=

（25%-15%）/（15%-8%）=1.43 5、下列属于经营性资产的是

（） A、短期股票投资 B、短期债券投资 C、长期权益性投资

D、按市场利率计算的应收票据 正确答案:C 解析:ABD都是金



融资产。 6、某公司2006年息税前经营利润为800万元，利润

费用为50万元，净经营资产为1600万元，股东权益为600万元

，所得税率为20%（资产负债表数据均使用年末数据），则

杠杆贡献率为（） A、60.12% B、63.54% C、55.37% D

、58.16% 正确答案:A 解析:经营利润=息税前利润×（1-20%

）=800×（1-20%）=640（万元），净经营资产利润率=经营

利润/净经营资产=640/1600=40%，净债务=净经营资产-股东

权益=1600-600=1000（万元），净财务杠杆=净债务/股东权

益=1000/600=1.67，净利息率=50×（1-20%）/1000=4%，杠杆

贡献率=（净经营资产利润率-净利息率）×净财务杠杆=

（40%-4%）×1.67=60.12% 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


